Via Vicinale G. Momi 2A MOLINO M9-M12-M13-M22
35010 ARSEGO (PD)

ITALY Rev. 00/2005

OMAS S.R.L. Pagina 40 di 43




(omaQs)

Via Vicinale G. Momi 2A

MOLINO M9-M12-M13-M22

35010 ARSEGO (PD)
ITALY Rev. 00/2005

NR. DESCRIZIONE Q.TA’ | CODICE || NR. DESCRIZIONE Q.TA’ | CODICE

1 Motore HP 4 trifase 1 21 Stellare porta coltello 1

1 Motore HP 5.5 trifase 1 22 Rondella grower M10 1

2 Telaio 1 23 Coltello sminuzzatore 3

3 Rondella M10 4 24 ViteM10X55 1.5m

4 Dado M8 3 25 Guarnizione 20x15 1

5 Gamba telaio 3 26 Portina chiusura 1

6 DadoM12 2 27 Portina ingresso pann-granaglie 1

7 Vite testa tonda M8X20 3 28 Cappuccio gomma 1

8 Dado M10 8 29 Volantino M10 X20 1

9 Rondella grower M10 4 30 Protezione salvamano 1

10 Linguetta 8x7x50 1 31 Tramoggia 1

11 Carcassa 1 32 Perno porta-martelli M14 X1.5X70 3

12 Setaccio d.3 1 33 Boccola porta martelli 1.43 3

12 Setaccio d.5 1 34 Martello lungo 12

12 Setaccio d.7 1 35 Distanziale martelli 9

12 Setaccio d.15 1 36 Dado autobloccante M14X 1.5 3

13 Manico guida 1 37 Vite M8X 40 2

14 Dado autobloccante M8 12 38 Vite M8X 20 4

15 Griglia fissa 1 39 Vite di chiusura 2

16 Vite M8x16 6 40 Rondella M12 2

17 Vite M10 X25 4 41 ViteM6X16 2

18 Dado alette M8 1 42 Ribattino 9

19 Piastrina bloccaggio 1 43 ViteM10x35 4

20 Massa 1 44 Guarnizione per tramoggia 0.55m

OMAS S.R.L. Pagina 41 di 43




